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Protokół Nr XVIII/2025 

z Sesji Rady Gminy Wierzchosławice 

w dniu 24 listopada2025 r. 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Wierzchosławice (I piętro - Sala Konferencyjna) 

 

Obrady rozpoczęto 24 listopada 2025 r. o godzinie 14:14, a zakończono o godzinie 15:16 tego 

samego dnia. 

W obradach wzięło udział 14 Radnych: 

Obecni: 

1. Piotr Bieś 

2. Krzysztof Broński 

3. Tomasz Jachimek 

4. Barbara Knapik 

5. Roman Kucharski 

6. Ewelina Mach 

7. Konrad Marszałek 

8. Tadeusz Mitera 

9. Dawid Mocny 

10. Tomasz Pochroń 

11. Halina Popiela 

12. Dawid Przybyło 

13. Tomasz Rodak 

14. Krzysztof Wiśniewski 

15. Artur Wrona 

 

Ponadto w obradach uczestniczyli:  

 Małgorzata Moskal – Wójt Gminy 

 Wojciech Aleksander – Zastępca Wójta Gminy 

 Dariusz Lech – Sekretarz Gminy  

 Ewa Sukta – Skarbnik Gminy  

 Agnieszka Babińska – Radca Prawny   

 Tomasz Piotrowski – Prezes Spółki Energia 

 Sławomir Mitera – Prezes Spółki Wodociągi 

 Małgorzata Suda – Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej, Ochrony 

Środowiska 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2025-11-25 07:47:52 

 Renata Rzepa – Kierownik Referatu Edukacji, Kultury i Sportu 

 Ewa Maciak – Inspektor Referatu Edukacji, Kultury i Sportu 

 Andrzej Pittner – Komendant Gminny Ochrony Przeciwpożarowej i Zarządzania 

Kryzysowego 

 

1. Otwarcie XVIII sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia Sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy Dawid Mocny informując, że została ona 

zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. 

Kontynuując powiedział, że ustawowy skład rady wynosi 15 radnych. Na podstawie złożonych 

na liście obecności podpisów stwierdził, że w Sesji uczestniczy wymagana ilość radnych do 

prowadzenia i podejmowania prawomocnych decyzji. Poinformował, że pełna klauzula 

dotycząca ochrony danych osobowych (RODO) znajduje się przed wejściem do Sali 

Konferencyjnej. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Radni porządek obrad wraz z materiałami 

sesyjnymi otrzymali w odpowiednim terminie.  

 

Następnie przedstawił proponowany porządek obrad. Wójt Gminy Małgorzata Moskal złożyła 

wniosek o poszerzenie porządku obrad poprzez dodanie punktu pn. Podjęcie uchwały w sprawie 

zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na rok 2025 Nr VIII/63/2024 Rady 

Gminy Wierzchosławice z dnia 30 grudnia 2024 roku jako punktu 12 oraz punktu pn. Podjęcie 

uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wierzchosławice na 

lata 2025-2035 przyjętej Uchwałą Nr VIII/64/2024 Rady Gminy Wierzchosławice z dnia 

30 grudnia 2024 roku jako punktu 13 i automatyczne przesunięcie pozostałych punktów w górę. 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek Wójta Gminy o poszerzenie porządku obrad poprzez dodanie punktu pn. Podjęcie 

uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na rok 2025 Nr 

VIII/63/2024 Rady Gminy Wierzchosławice z dnia 30 grudnia 2024 roku jako punktu 12 oraz 

punktu pn. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Wierzchosławice na lata 2025-2035 przyjętej Uchwałą Nr VIII/64/2024 Rady Gminy 

Wierzchosławice z dnia 30 grudnia 2024 roku jako punktu 13 i automatyczne przesunięcie 

pozostałych punktów w górę. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Bieś, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Konrad 

Marszałek, Tadeusz Mitera, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina Popiela, Dawid Przybyło, 

Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krzysztof Broński 

 

Przyjęto porządek obrad, jak niżej: 

1. Otwarcie XVIII sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XVII. 

4. Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej oraz realizacji uchwał Rady Gminy. 

5. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych złożonych Wójtowi Gminy Wierzchosławice. 

6. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych złożonych Przewodniczącemu Rady Gminy 

Wierzchosławice. 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Wierzchosławice 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na 2026 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji z budżetu dla Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Komorowie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji z budżetu dla Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Komorowie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet Sołtysów. 
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12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na rok 

2025 Nr VIII/63/2024 Rady Gminy Wierzchosławice z dnia 30 grudnia 2024 roku. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Wierzchosławice na lata 2025-2035 przyjętej Uchwałą Nr VIII/64/2024 Rady Gminy 

Wierzchosławice z dnia 30 grudnia 2024 roku. 

14. Interpelacje i zapytania radnych. 

15. Zapytania przewodniczących jednostek pomocniczych Gminy i odpowiedzi na te zapytania. 

16. Wolne wnioski. 

17. Zamknięcie obrad XVIII sesji Rady Gminy Wierzchosławice. 

 

3. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XVII. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół był wyłożony do wglądu w Biurze 

Rady Gminy oraz przekazany Radnym elektronicznie. Nie wpłynęły żadne pisemne uwagi, co do 

treści protokołu. 

 

Pytań oraz uwag do protokołu nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z sesji Nr XVII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Piotr Bieś, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Konrad 

Marszałek, Tadeusz Mitera, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina Popiela, Dawid Przybyło, 

Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski 

PRZECIW (1) 

Artur Wrona 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
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Krzysztof Broński 

4. Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej oraz realizacji uchwał Rady 

Gminy. 

Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal przedstawiła informację z działalności 

międzysesyjnej.  

Pytań oraz uwag nie było. 

 

 

5. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych złożonych Wójtowi Gminy 

Wierzchosławice. 

Sekretarz Gminy Wierzchosławice Dariusz Lech przedstawił informację z analizy oświadczeń 

majątkowych złożonych Wójtowi Gminy Wierzchosławice. 

 

Pytań oraz uwag nie było. 

 

 

6. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych złożonych Przewodniczącemu Rady 

Gminy Wierzchosławice. 

Przewodniczący Rady Gminy Wierzchosławice Dawid Mocny przedstawił informację z analizy 

oświadczeń majątkowych złożonych Wójtowi Gminy Wierzchosławice. 

 

Pytań oraz uwag nie było. 

 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że informacja została omówiona przez Panią 

Kierownik Renatę Rzepa na Komisji Oświaty.  

 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Barbara Knapik poinformowała o pozytywnym zaopiniowaniu 

informacji przez Komisję Oświaty (…). 

 

Pytań oraz uwag nie było. 
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Głosowano w sprawie: 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Bieś, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Konrad 

Marszałek, Tadeusz Mitera, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina Popiela, Dawid Przybyło, 

Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krzysztof Broński 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Wierzchosławice 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały został omówiony przez Panią 

Inspektor Ewę Maciak na Komisji Kultury.  

 

Przewodniczący Komisji Kultury Tomasz Rodak poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu 

projektu uchwały przez Komisję Kultury (…). 

 

W dyskusji wzięli również udział: 

- Radna Gminy Ewelina Mach 

- Inspektor Referatu Edukacji, Kultury i Sportu Ewa Maciak 

 

Głosowano w sprawie: 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2025-11-25 07:47:52 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Wierzchosławice 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Bieś, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Konrad 

Marszałek, Tadeusz Mitera, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina Popiela, Dawid Przybyło, 

Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krzysztof Broński 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji z budżetu dla Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Komorowie. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały został omówiony przez Pana 

Komendanta Andrzeja Pittnera na Komisji Budżetu.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu Krzysztof Wiśniewski poinformował o pozytywnym 

zaopiniowaniu projektu uchwały przez Komisję Budżetu (…).  

 

Pytań oraz uwag nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji z budżetu dla Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Komorowie. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Bieś, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Konrad 

Marszałek, Tadeusz Mitera, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina Popiela, Dawid Przybyło, 

Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krzysztof Broński 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji z budżetu dla Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Komorowie. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały został omówiony przez Pana 

Komendanta Andrzeja Pittnera na Komisji Budżetu.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu Krzysztof Wiśniewski poinformował o pozytywnym 

zaopiniowaniu projektu uchwały przez Komisję Budżetu (…).  

 

W dyskusji wzięli również udział: 

- Radna Gminy Barbara Knapik 

- Komendant Gminny Ochrony Przeciwpożarowej i Zarządzania Kryzysowego Andrzej Pittner 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji z budżetu dla Ochotniczej Straży Pożarnej w 

Komorowie. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Bieś, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Konrad 

Marszałek, Tadeusz Mitera, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina Popiela, Dawid Przybyło, 

Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krzysztof Broński 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet Sołtysów. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały został omówiony przez Panią 

Skarbnik na Komisji Budżetu.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu Krzysztof Wiśniewski poinformował o pozytywnym 

zaopiniowaniu projektu uchwały przez Komisję Budżetu (…).  

 

Pytań oraz uwag nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet Sołtysów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
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Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Tadeusz Mitera, Dawid 

Mocny, Tomasz Pochroń, Halina Popiela, Dawid Przybyło, Tomasz Rodak, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Piotr Bieś, Konrad Marszałek, Krzysztof Wiśniewski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krzysztof Broński 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na 

rok 2025 Nr VIII/63/2024 Rady Gminy Wierzchosławice z dnia 30 grudnia 2024 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały został omówiony przez Panią 

Skarbnik na Komisji Budżetu.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu Krzysztof Wiśniewski poinformował o pozytywnym 

zaopiniowaniu projektu uchwały przez Komisję Budżetu (…).  

 

Pytań oraz uwag nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wierzchosławice na rok 2025 

Nr VIII/63/2024 Rady Gminy Wierzchosławice z dnia 30 grudnia 2024 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Bieś, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Konrad 

Marszałek, Tadeusz Mitera, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina Popiela, Dawid Przybyło, 

Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Krzysztof Broński 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Wierzchosławice na lata 2025-2035 przyjętej Uchwałą Nr VIII/64/2024 Rady Gminy 

Wierzchosławice z dnia 30 grudnia 2024 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały został omówiony przez Panią 

Skarbnik na Komisji Budżetu.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu Krzysztof Wiśniewski poinformował o pozytywnym 

zaopiniowaniu projektu uchwały przez Komisję Budżetu (…).  

 

Pytań oraz uwag nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Wierzchosławice na lata 2025-2035 przyjętej Uchwałą Nr VIII/64/2024 Rady Gminy 

Wierzchosławice z dnia 30 grudnia 2024 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Bieś, Tomasz Jachimek, Barbara Knapik, Roman Kucharski, Ewelina Mach, Konrad 

Marszałek, Tadeusz Mitera, Dawid Mocny, Tomasz Pochroń, Halina Popiela, Dawid Przybyło, 

Tomasz Rodak, Krzysztof Wiśniewski, Artur Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Krzysztof Broński 

 

14. Interpelacje i zapytania radnych. 

Nie złożono interpelacji. 

 

15. Zapytania przewodniczących jednostek pomocniczych Gminy i odpowiedzi na te 

zapytania. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Sołtys sołectwa Bogumiłowice Piotr Bieś 

 

 

16. Wolne wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Gminy Konrad Marszałek 

- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Halina Popiela 

- Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Przestrzennej, Ochrony Środowiska Małgorzata 

Suda 

- Radny Gminy Roman Kucharski 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal 

- Radna Gminy Barbara Knapik 

- Przewodniczący Rady Gminy Dawid Mocny 

 

 

17. Zamknięcie obrad XVIII sesji Rady Gminy Wierzchosławice. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy dokonał zamknięcia 

XVIII Sesji Rady Gminy Wierzchosławice.  

 

 

Na tym protokół zakończono.  
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Pełna relacja video z Sesji Rady Gminy Wierzchosławice znajduje się w programie eSesja pod 

poniższym linkiem:  

 

https://wierzchoslawice.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady  

 

 

 

Protokołowała:       Przewodniczący Rady Gminy  

 

Karolina Ducinowska       Dawid Mocny 

https://wierzchoslawice.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady

